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Warszawa, 20 stycznia 2015
Pan
XXXX YYYY
Senator RP 

ew. Przewodniczący itp
Szanowny Panie Senatorze,

„Konsumenci energii, którzy są jednocześnie jej producentami to rozwiązanie, które rozszerzy sferę wolności także na energetykę” - ta wypowiedź Marszałka Bogdana Borusewicz na konferencji   „Droga do energetyki obywatelskiej” z roku 2013 w Senacie ma szansę na urzeczywistnienie dzięki poparciu Pana Senatora. Pod obrady Senatu trafia ustawa o odnawialnych źródłach energii (OZE), której zapisy będą wpływać na kształt energetyki odnawialnej w Polsce.
Przełomowym osiągnięciem, które zostało włączone do zapisów ustawy, jest wprowadzenie sprawdzonego w wielu krajach mechanizmu taryf gwarantowanych, czyli wsparcia dla właścicieli najmniejszych, przydomowych elektrowni bazujących na źródłach odnawialnych. O przyjęcie takiego rozwiązania apelowali od dawna przedstawiciele samorządów terytorialnych i Konwentu Marszałków RP, setki organizacji pozarządowych, agencji poszanowania energii, klastrów, organizacji rolniczych i samorządowych, stowarzyszeń młodzieżowych oraz dziesiątki organizacji branżowych. Proszę pozwolić w tej niezwykle ważnej sprawie dotarł do Pana w tym momencie także mój głos i głos mojego środowiska.  
Jestem przekonany, że rozwój energetyki obywatelskiej to ogromna szansa na zrównoważony rozwój– dzięki zwiększeniu bezpieczeństwa energetycznego, podnoszeniu konkurencyjności, powstawaniu nowych miejsc pracy, rozwoju małych i średnich przedsiębiorstw. Taryfy gwarantowane to najlepszy, sprawdzony sposób na rozszerzenie idei  wolności również na energetykę w swojej najbardziej obywatelskiej formie. Rozwiązanie w postaci taryf gwarantowanych pozwoli na wyrównanie szans społecznych i sprawiedliwe rozłożenie kosztów (bez ich wzrostu w dłuższym okresie) oraz poprawę jakości życia obywateli.
Docierają do mnie niestety sygnały, że mogą pojawić się naciski na zmianę tego jedynego prospołecznego rozwiązania w ustawie. Zwracam się do Pana Senatora z prośbą o poparcie i utrzymanie mechanizmu wsparcia poprzez taryfy gwarantowane dla najmniejszych w ustawie o odnawialnych źródłach energii. To jedyne rozwiązanie, które może doprowadzić do sytuacji, w której produkcja energii będzie dostępna nie tylko dla wielkich koncernów i nie tylko dla wybranej grupy najbardziej zamożnych Polaków. 
Liczę na zrozumienie niniejszego mojej prośby wynikającej nie tylko z wiedzy merytorycznej mojego środowiska na tej temat, ale z szczerej troski o prawdziwą i szeroką  narodową niezależność i bezpieczeństwo energetyczne, odporne na różne, prawdopodobne zagrożenia. 
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